



हॉट इंडियन गर्ल के साथ डर्टी सेक्स चैट

“आई वांटेड टू फक अ गर्ल. वो मेरी दोस्त थी, GF नहीं. एक रात मैं उसके घर पार्टी में गया तो वहां पर हम दोनों करीब आ गए। हम दोनों सेक्स की तरफ बढ़ रहे थे कि”

Story By: (dsc)

Posted: Tuesday, April 4th, 2023

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [हॉट इंडियन गर्ल के साथ डर्टी सेक्स चैट](#)

हॉट इंडियन गर्ल के साथ डर्टी सेक्स चैट

आई वांटेड टू फक अ गर्ल. वो मेरी दोस्त थी, GF नहीं. एक रात मैं उसके घर पार्टी में गया तो वहां पर हम दोनों करीब आ गए। हम दोनों सेक्स की तरफ बढ़ रहे थे कि ...

मैं अपनी एक करीबी दोस्त के रूम पर था। वो दोस्त एक लड़की थी और देखने में काफी हॉट लगती थी मुझे!

उसके सुडौल बदन को देखकर मैं हर बार मचल जाता था। उसके बदन के उभारों पर लंड फेरने का मन करता था।

एक दिन की बात है कि उसने मुझे पार्टी के लिए बुलाया।

मैं पार्टी में पहुंच गया।

शुरू में सब कुछ ठीक चल रहा था।

सब लोग एक दूसरे के साथ हंसी मजाक कर रहे थे और पार्टी का मजा ले रहे थे।

सबने खाना-पीना किया और नशे के सुरूर में मस्त हो गए।

मेरी वो दोस्त मेरे साथ बहुत ज्यादा फ्रैंक थी।

वो बार-बार मेरी बांह को टच कर रही थी और हँसे जा रही थी।

मैं भी उसको हँसाने की कोशिश कर रहा था।

पार्टी के बाद सब लोग जाने लगे लेकिन मेरा जाने का मन नहीं किया।

मैंने सोचा कि उसके यहां सामान को समेटने और साफ-सफाई में मदद कर देता हूँ।

मेरे इस बर्ताव पर वो बोली- तुम कितने स्वीट हो! मैं तो सोचने लगी थी कि अब ये सब मुझे अकेली को ही करना पड़ेगा।

मैं- हां, मैं जानता हूँ। अगर कोई तुम्हारी मदद नहीं करता तो तुम इस काम में बुरी तरह फंस जातीं।

इस पर वो जोर से हंसी और मेरी बांह पर चांटा मार दिया।

इसी समय मैंने उसका हाथ पकड़ लिया और उसे अपनी तरफ खींच लिया। यहां पर हल्की सी सेक्स की फीलिंग आ गई हमें!

फिर उसने कंधा झटक कर अपना हाथ छोड़ा और हम दोनों काम में लग गए। हमने वहां कुछ हिस्सा साफ किया और फिर किचन में गए।

हम दोनों नॉर्मल बातें करने लगे और इतने में उसने हम दोनों के लिए कॉफी बना दी।

उसने कहा- तुमने मेरी इतनी मदद की है, इसके बदले में क्या चाहिए तुम्हें? (हंसते हुए) एक नई घड़ी? या फिर मैं किसी के साथ तुम्हारी सेटिंग करवा दूँ?

कहते हुए वो मुझे चिढ़ाती रही और हँसती रही।

तो मैंने कहा- मैं इस सब के बदले में बस एक किस से ही काम चला लूंगा, और कुछ नहीं चाहिए।

मैंने उसे किस के लिए राजी कर लिया लेकिन उसकी आंखों में थोड़ी हैरानी और घबराहट मुझे दिखाई दी।

मैं धीरे से उसकी तरफ बढ़ा और प्यार से उसके गाल पर किस कर लिया।

हम दोनों बदन अब बेहद करीब थे।

उसने मेरी आंखों में देखा और मैंने अपने होंठ वापस कर लिए।

शायद सेक्स की चिंगारी अब दोनों जाग उठी थी।

अब मेरे होंठ दोबारा उसके होंठों की तरफ बढ़े और वो जैसे उनका इंतजार ही कर रही थी।
मैंने होंठ उसके होंठों पर रख दिए।

उसका हाथ मैंने पकड़ लिया और इतने में ही उसका मुंह खुल गया।
उसने अपनी जीभ बाहर निकाली और हम दोनों की जीभ आपस में एक दूसरे के मुंह में
चली गई।
हम दोनों की सांसें एकदम से तेज हो गईं।

लेकिन फिर एकदम से दरवाजे की बेल बज गई।
इससे पहले हम कुछ समझ पाते उसकी रूम पार्टनर अंदर आ गईं।

उसने सब सामान बिखरा हुआ देखा तो वो गुस्से में चिल्लाने लगी और सामान को समेटने
लगी।
हम दोनों के बीच का रोमांस एकदम से खत्म हो गया।

फिर हम दोनों को भी उसकी दोस्त के साथ दोबारा से साफ सफाई में लगना पड़ा।
काम खत्म करके मैं वहां से मरे मन से निकल लिया।

अब मेरी कामवासना मुझे परेशान कर रही थी।
मुझे उस अधूरेपन की झुंझलाहट हो रही थी।

मैंने पोर्न देखने का सोचा।
लेकिन मेरे ख्यालों में बार-बार वही पल घूम रहा था और मैं रह रहकर अपनी दोस्त के बारे
में ही सोच रहा था।

फिर मैंने सोचा कि मुझे सेक्स स्टोरी पढ़नी चाहिए।
तो जब मैं फ्री सेक्स कहानी साइट FreeSexKahani.com पर सेक्स स्टोरी पढ़ रहा था तो

एक विज्ञापन मुझे दिखाई दिया ।

यह एक इंडियन ट्रिपल एक्स चैट साइट के बारे में था ।

मैंने इसे बंद करने से पहले एक सरसरी नजर इसकी हॉट मॉडल्स पर घुमाई ।

उसमें सेक्सी वीडियो भी थे जिसमें वो मेरे जैसे ठरकी लड़कों से वीडियो सेक्स भी कर रही थीं ।

मैं जैसे इन मॉडल्स पर मोहित हो गया ।

इनको देखने में मुझे बहुत मजा आने लगा और मैंने भी जल्दी से अपना अकाउंट वहां पर बना लिया ।

मैंने क्रेडिट्स खरीदे और नीचे हॉट मॉडल्स को स्कॉल करने लगा ।

मुझे फिर DscGirls.live वेबसाइट पर श्वेतलाना नाम की एक हॉट इंडियन गर्ल मिली ।

उसकी प्रोफाइल में लिखा हुआ था कि वह बहुत ही ज्यादा हॉट है ।

वह वाइल्ड, सेक्सी और डर्टी चैट करती है ।

मैं इसका जैसे दीवाना हो गया था ।

मैंने उसकी सारी फोटो देख डालीं ।

उसकी बाँडी मुझे अपनी उस हॉट फ्रेंड के जैसी लग रही थी ।

इसलिए मैं श्वेतलाना को देखकर और ज्यादा उत्तेजित होता जा रहा था ।

उसे मैंने चैट पर जॉइन किया और उसे मेरे साथ हुई उस पूरी घटना के बारे में भी बताया ।

श्वेतलाना- आउ ... बेचारा बेबी, तो तुम क्या करना चाहते थे उसके साथ ?

मैं- सच कहूं तो मैं उसके कपड़े निकाल उसे नंगी करके, उसके पूरे बदन को गर्म तेल से मालिश करना चाहता था और उसे बुरी तरह से चोदना चाहता था ।

श्वेतलाना- डैम, ये तो बहुत हॉट गर्ल फक फैटेसी है तुम्हारी ! तो तुम मुझे भी वैसे ही चोदना चाहते हो ?

मैं- हां, मैं तुम्हारे मुंह में लंड देकर चोदना चाहता हूं। सारा माल तुम्हारे बूब्स पर गिराकर उन्हें वीर्य में नहला देना चाहता हूं।

श्वेतलाना- ओह्ह अच्छा ... तो क्या तुम अभी वीडियो कॉल करना चाहते हो ? मैं तो तेल लगाकर तैयार बैठी हूं !

मैं- सच में ? मेरे भूखे-प्यासे लौड़े को ये बहुत पसंद आएगा। मैं दावे के साथ कह सकता हूं तेल लगे जिस्म में तुम बहुत सेक्सी लग रही होगी।

श्वेतलाना- तो तुम नंगे होकर मुझे वीडियो कॉल पर जॉइन क्यों नहीं करते ? जैसे चाहो वैसे मुठ मारना, बिग ब्वाँय !

ये सुनकर मैं जल्दी से नंगा हो गया और उसे कॉल पर जॉइन कर लिया।
वो सामने थी।

उसके सेक्सी हल्के ब्राउन बाल उसके क्यूट से चेहरे पर खेल रहे थे।

उसके उभरे हुए होंठ थोड़े खुले थे और उसकी आंखें सीधे कैमरा पर टिकी थीं।
उसके हाथों में तेल था और वह बिना टॉप पहने कैमरा के सामने खड़ी थी।

जैसे मैंने कहा था, वह वैसे ही अपने गोरे बदन पर तेल को धीरे धीरे मल रही थी।

मैं- वाऊ ! क्या सेक्सी बॉडी है तुम्हारी !

श्वेतलाना- अच्छा ? मुझे ऐसे बदन पर हाथ फेरते हुए मेरी चमकती स्किन को देखने में तुम्हें मजा आ रहा है ?

मैं- जितना तुम्हारा बदन चमकता जा रहा है, मेरा लंड उतना ही ज्यादा टाइट होता जा रहा है।

वो अब सिसकारते हुए बोली- ओह फक ! वो लंड दिखाओ मुझे, स्वीटहार्ट !
उसने अपने रसीले होंठों को आपस में काटते हुए एक सेक्सी अंदाज से देखा ।

वो अपने हाथों से अपने निप्पलों को छेड़ रही थी ; उन पर उंगलियां फिरा रही थी ।

उसने एक डिल्डो हाथ में लिया और उसके टोपे पर जोर से रगड़ने लगी ।
जितनी जोर से वो उसके टोपे को रगड़ रही थी उतनी ही जोर से अपने होंठों को भी पीस रही थी ।

फिर उसने कैमरा को फर्श पर रख दिया और डिल्डो कैमरा के ठीक सामने रख दिया ।

श्वेतलाना- क्या तुम मुझे घोड़ी बनकर तुम्हारा लंड चूसते हुए देखना चाहते थे ?
उसने एक गर्म आह भरते हुए आंख मारकर मुझसे कहा.

उसके रसीले फूले हुए से होंठ अब उस डिल्डो के बहुत पास आ गए और ये देखकर मैं जोर से अपने लंड की मुठ मारने लगा ।

वो उस डिल्डो को चूसने लगी और उसकी सिसकारियां और ज्यादा गहरी होती चली गई ।
माहौल अब बहुत ज्यादा गर्म हो गया था ।

मैं पहले से ज्यादा जोर से लंड को रगड़ने लगा था ।

फिर उसने डिल्डो को अपनी चूचियों के बीच में फंसा लिया और कैमरा में देखा ।
वो डिल्डो को अपने चूचों से चोदने लगी और मैंने मुठ को थोड़ा धीमा कर दिया ।

गांड को हिलाते हुए वो उठी और उसने अपनी गीली पैटी को खींचकर चूत से अलग करते हुए उतार फेंका ।

उसकी चूत बहुत रसीली हो चुकी थी जिस पर अब उसने डिल्डो से सहलाना शुरू कर दिया था।

मुझे ऐसा महसूस हो रहा था कि जैसे मेरे लंड का टोपा उसकी चूत पर सहलाया जा रहा हो।

इतनी उत्तेजना मैंने कभी महसूस नहीं की थी।

वो चूत के दाने को डिल्डो से छेड़ रही थी, उस पर जोर से रगड़ रही थी।

उसकी तेज होती सिसकारियों के साथ मेरी स्पीड भी बढ़ गई थी।

मैं हवस भरी नजरों से उसे देख रहा था और वो मेरे नंगे बदन को देखे जा रही थी।

फिर उसने अपनी रिसती हुई चूत में वो डिल्डो घुसा लिया और अंदर बाहर करना शुरू कर दिया।

उसकी फूल चुकी रसीली चूत से लसलसा पदार्थ निकलने लगा था जिसमें वो डिल्डो भी सराबोर हो गया था।

ऐसा लग रहा था कि मेरा चिकना लंड उसकी भीगी चूत में अंदर बाहर हो रहा हो।

उसकी चूत से निकलते रस के कुछ छींटें कैमरा की स्क्रीन पर भी आ लगे जिसके बाद मुझसे रुकना मुश्किल हो गया।

मैं दोगुनी स्पीड से मुठ मारने लगा।

तभी उसकी चीख निकलने लगी और उसकी चूत ने पानी फेंक दिया।

कैमरा पर लगे वाटरप्रूफ केस को उसने पूरा भिगो दिया।

मैं तेजी से मुठ मार रहा था और लंड को भींच रहा था।

तब तक उसने कैमरा को साफ कर दिया ।

इतने में मेरा माल भी पिचकारियों में छूटने लगा और मेरे लैपटॉप की स्क्रीन पर फैल गया ।

ये देख वो नाँटी गर्ल किसी रांड की तरह स्माइल कर रही थी

श्वेतलाना- ओह, लगता है तुम तो पूरे भरे पड़े थे !

मैं- मैं इस वीर्य की बारिश तुम्हारी चूत पर करना चाहता था बेबी !

श्वेतलाना- हम दोनों को एक दूसरे को कुछ देर तरसाना चाहिए था, उसमें भी हमें बहुत मजा आता । करें क्या ?

मैं- जैसी तुम्हारी मर्जी !

उसने अपनी चूत रस से सनी उंगलियों को चाट लिया ।

फिर वो मुस्कराती हुई अपनी चूत को सहलाने लगी और कैमरा में देखने लगी ।

उसके साथ ही मैं भी अपने लंड को हिलाने लगा ।

वो अपने निप्पलों से भी खेल रही थी ।

उसने चूत के कैमरा के एकदम पास कर दिया ।

मैंने भी अपनी उंगलियां चाट लीं, मानो जैसे मैंने उसकी चूत से ये उंगलियां भिगोकर निकाली हों ।

इससे उसकी सिसकारी निकल गई ।

उसके बाद उसने चूचियों को कैमरा के पास किया और उनको आपस में जोर से भींचने लगी ।

मैं भी अपने तने हुए लंड को भींच रहा था ।

फिर उसने मुझे कैमरा पर ही एक फ्लाइंग किस दिया और वो ऑफलाइन चली गई ।

अब मैं दोबारा से उसके साथ ऐसी ही मस्ती करना चाहता हूँ।
मुझे उसके साथ वीडियो सेक्स चैट में बड़ा मजा आया।

हम आने वाले दिनों में खूब मस्ती करेंगे।

अगर आप लोग भी इस सुपर हॉर्नी इंडियन गर्ल के साथ गर्ल फक का मदहोश करने देने वाला कैम एक्सपीरियंस लेना चाहते हैं तो [इसकी प्रोफाइल पर क्लिक करें।](#)



Want To Fuck Girl

Other stories you may be interested in

गांव में नौकरी के साथ चुदाई की मस्ती- 2

Xxx देहाती चुदाई कहानी में मैंने गाँव की रहने वाली 3 सहेलियों को चोदा. उनमें से 2 कुंवारी थी, एक चुदी चुदाई चूत थी. मजा लें विलेज सेक्स का! दोस्तो, मैं विशाल पटेल एक बार पुन : आपकी सेवा में अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी और उनकी जेठानी की चुदाई- 3

फुल पोर्न मौसी सेक्स कहानी मेरी मौसी की है जो अपने पति के सेक्स से नाखुश थी. वो अपने पति को गाल्लियाँ निकालती थी. मौसी को मेरे लंड से प्यार हो गया था. दोस्तो, आपके सामने मैं राहुल एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

गांव में नौकरी के साथ चुदाई की मस्ती- 1

सेक्सी देहाती लड़की की कहानी में पढ़ें कि मुझे एक गाँव में सरकारी नौकरी मिली. तो आते जाते रोज मुझे 3 लड़कियाँ रास्ते में मिलने लगी. मैं उनमें एक को चोदना चाहता था. दोस्तो, मैं विशाल पटेल अपनी एक मजेदार [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी और उनकी जेठानी की चुदाई- 2

मौसी की नंगी गांड मारी मैंने! मौसी ने मेरा लंड चूस कर खड़ा किया और कहने लगी कि मेरी गांड मारो. मैंने भी उनको खुश करने के लिए उनकी बात मान ली. दोस्तो, मैं राहुल आपको अपनी मौसी रूपाली की [...]

[Full Story >>>](#)

अंकल से सील तुड़वा कर प्रेग्नेंट हो गई

वर्जिन गर्ल फुल सेक्स कहानी एक कम्पनी में पर्सनल सेक्रेटरी की जॉब करने वाली लड़की की है. लोकल बस में आते जाते वह एक अंकल से सेट हो गयी. अंकल ने उसकी सील तोड़ी. दोस्तो, आपकी रिया एक बार फिर [...]

[Full Story >>>](#)

